



Волонтеры «Новое поколение» с 29 по 31 мая провели на территории Гайского городского округа экологическую акцию «За чистые берега». Для участия в акции был выбран гайский культурный пруд.



Волонтеры «Новое поколение» с 29 по 31 мая провели на территории Гайского городского округа экологическую акцию «За чистые берега». Для участия в акции был выбран гайский культурный пруд.

Когда-то культурный пруд города Гая был одним из интересных мест отдыха горожан.

Сегодня, к сожалению, данная территория является заброшенной и непригодной для отдыха. Волонтеры колледжа запланировали ряд выездов на культурный пруд для наведения там порядка. Планировалось завершить данную акцию до 31 мая, но она будет продолжена и в июне из-за майских погодных условий. Также волонтерами колледжа запланирован субботник на территории родника в селе Саверовка Гайского городского округа.

Специалист по охране труда Знагован С.В. провела с волонтерами и другими участниками данной акции инструктаж по технике безопасности. План проведения очистных работ был рассмотрен на заседании Совета студенческого самоуправления. В ходе акции была проведена встреча с первостроителем, ветераном труда города Гая Конобевцевым Н.Г. В беседе прозвучали воспоминания Николая Григорьевича о любимом месте отдыха гайчан в советское время - о культурном пруде. Из беседы с первостроителем Конобевцевым Н.Г. обучающиеся колледжа познакомились с историей родного города.

В процессе акции волонтеры ощутили гордость за проделанную работу, за то, что они

поработали на благо города. Данная акция имеет практическое значение – воспитание уважения к природе, почтительного отношения к старшему поколению, знакомство с историей родного города. В Гайском филиале ГАПОУ «ОИК» обучается 303 человека. В акции уже приняли участие 12 волонтеров и 10 добровольцев.

В июне месяце планируется увеличить число участников акции из числа обучающихся до 80 человек.

Матвеева Е., 1Бух